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GYÓGYFÜRDŐ  
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Jönnek a hosszú, téli esték,  
kényeztesse magát a fürdőben!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,  
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20 

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18
Éjszakai úszás  

Pénteken 20.30-24.00

Kék hírek
Feltörtek egy IVECO teher-

autót november 1-jén, szerdán 
este Békésszentandráson. A 
kocsi a Szent László utcában 
egy ház előtt állt. A sofőrje be-
zárta, viszont a műszerfalon fe-
lejtett egy pénztárcát. A teher-
autó ajtaját valószínűleg ezért 
nyitotta ki valaki, és el is vitte 
a tárcát a benne lévő iratokkal, 
bankkártyával és kb. 80.000 Ft 
készpénzzel együtt.

Ráborult egy pótkocsi egy 
férfira november 2-án, csütör-
tökön délután negyed 3 körül 
Kardoson. A Csabai úton egy 
telephelyen egy épület tető-
szerkezetét bontották, amikor a 
szerencsétlenség történt. A le-
bontott cserepet az ott dolgozók 
egy pótkocsira rakták, de nem 
egyenletesen terhelték a rakfe-
lületet. Csak az egyik oldalá-
ra pakoltak, így amikor a pót-
kocsi vonórúdját a 26 éves fia-
talember megmozdította, a fél-
oldalasra pakolt pótkocsi felbo-
rult, és a férfit a vonórúd a föld-
höz szorította. A fiatalember 8
napon túl gyógyuló csonttörést 
szenvedett.

November 3-án érkezett be-
jelentés a Szarvasi Rendőrkapi-
tányságra, hogy Kardoson egy 
lakatlan tanyába betörtek. Is-
meretlen tettes egy ruhásszek-
rényt és több, kisebb bútorda-
rabot tulajdonított el, kb. 8 ezer 
forint értékben.

Frontálisan
A 44-es főúton, Csabacsüdnél 

történt közlekedési baleset no-
vember 3-án, szombaton este 
7 óra tájban. Egy szarvasi fér-
fi személygépkocsival haladt

Kondoros felől Szarvas irányá-
ba, amikor a 83-as kilométer-
szelvényben, eddig ismeretlen 
okból áttért a menetirány sze-
rinti bal oldalra, s ott frontáli-
san ütközött a szemből érkező 
autóval. A férfi nyolc napon túl
gyógyuló csonttörést szenve-
dett, csakúgy mint a másik au-
tó kondorosi vezetője. A két ko-
csiban összesen 1,4 millió fo-
rint kár keletkezett.

Egy rakodógéppel tolatott egy 
szarvasi lakos, egy Szarvas kül-
területén lévő cég telephelyén, 
november 5-én a déli órákban, 
amikor a targonca holtterében 
tartózkodó békésszentandrási 
nő lábán áthajtott. A nő nyolc 
napon túl gyógyuló lábszártö-
rést szenvedett.

Féktelenül
A szarvasi MOL benzinkútról 

érkezett bejelentés november 6-
án, miszerint a hajnali órákban 
ismeretlen jármű megrongálta 
a töltőállomás egyik kukáját és 
a mosó épületét. A rendőri in-
tézkedés során megállapították, 
hogy egy cserkeszőlői lakos ál-
tal vezetett pótkocsis teherau-
tó állt meg a kútnál, s a feszítő-
fék hibája miatt a járműszerel-
vény a kukának ütközött, majd 
együtt a mosónak gurultak. A 
járművezető ezután minden 
szó nélkül elhagyta a helyszínt. 
Később a Közlekedés Felügye-
let megvizsgálta a járművet, s 
megállapította, hogy azon az 
üzemi és a rögzítőfék is üzem-
képtelen. Emiatt a forgalmi en-
gedélyt elvették, és szabálysér-
tési feljelentést tettek az üzem-
bentartó ellen.

Mint Szirony Pál sportveze-
tő elmondásából megtudhatták 
a jelenlévők, a hagyományok 
sem hiányoznak, hiszen Vajda 
Péter, a helyi gimnázium taná-
ra 1841-ben Szarvasról Öcsöd-
re úszott egy baráti társaság-
gal, csónakkísérettel. Ez mai 
szemmel nézve is nagy teljesít-
mény volt. Tisztelegve az elő-
dök előtt, és megörökítve ezt a 
nevezetes dátumot, az új egye-
sület címerébe is belefoglalta.

Mintegy huszonöten gondol-
ták úgy, város-, intézmény- és 
sportvezetők, testnevelő taná-
rok és edzők, amatőr úszók és 
profi sportolók, valamint vál-
lalkozók, hogy megérett a hely-
zet önálló úszó- és szabadidő-
sport egyesület létrehozására, 
melynek bázisa a városi fürdő 
lesz. Miután a jelenlévők ebben 
egyetértettek, a megbeszélés 
alakuló közgyűlésként folytatta 
munkáját. Az előkészített alap-
szabály tervezetet gondosan 
megvitatva és elfogadva, már 
annak megfelelően történt meg 
a vezetőség megválasztása.

Az egyesület elnökének 
Dr. Darida Andrást választot-
ták meg, tiszteletbeli elnök-
nek Klenk Józsefet. Az elnök-
ség tagjai lettek: Fonád Zol-
tán, Gaál Sándorné, Molnár 
Istvánné, Rágyanszky István, 
Veszter Vilmos és Závogyán Ju-
dit. A Felügyelő Bizottság elnö-
ke dr. Bodnár Beáta lett, tagjai: 
Hugyák János és Liska Zlatica.

Sportegyesületet alapítottak 

Az úszás barátai 
Több hónapos szervezés előzte meg a november hetedikei 
alakuló ülés összehívását. A feltételek már több mint két éve 
adottak: a városi fürdő rendelkezik egy 16 x 25m-es, hatsávos 
úszómedencével.

Az elnökség felhatalmazást 
kapott a Szervezeti és Műkö-
dési Szabályzatának elkészíté-
sére, melyet a következő köz-
gyűlésen fogadnak el. Az új 
egyesület neve Szarvasi Úszó- 
és Szabadidősport Egyesület, 
rövidítve Szarvasi Úszósport 
Egyesület (SZUSE). A Megyei 
Bíróságon történt bejegyzését 
követően megalakulnak a szak-
osztályok, beindul a tagtobor-
zás, megkezdődik a szervezett 
egyesületi élet.

Az alakuló ülés munkájában 
alapítóként résztvevő Babák 
Mihály polgármester, ország-
gyűlési képviselő, és Giricz Ka-
talin települési képviselő, az If-
júsági és Sportbizottság elnöke 
örömmel üdvözölték a kezde-
ményezést, és ígéretet tettek ar-
ra, hogy hasonlóan a többi szar-
vasi sportegyesülethez, a város 
anyagi lehetőségeinek megfele-
lően támogatásban részesülnek 
majd az úszók is.

Dr. Demeter László, a Szar-
vasi Gyógy-Termál Kft. ügyve-
zetője a fürdő részéről kölcsö-
nös előnyökön alapuló együtt-
működést kért és ígért. A jelen-
lévők hangot adtak azon remé-
nyüknek, hogy rövid időn belül 
népes taglétszámú, és a város 
elfogadott, anyagilag és erköl-
csileg is támogatott úszósport 
bázisa jött létre, mely szolgálja 
más szakosztályok eredményes 
munkáját is.

Fürdő party
Novembre 10-én, a 

Szarvasi Gyógy- és Termálfürdőben
Tréfás programokkal, vetélkedőkkel 

és zenei kívánságműsorral
A jó hangulatról gondoskodik: Viktor

Belépő: 300 Ft
A buli 20.30-tól éjfélig tart.

Hozd el a húgodat is 

Szarvas Város Gyermek és Ifjúsági 
Önkormányzatának szervezésében


